AVRUPA İÇ HASTALIKLARI DERNEKLERİ FEDERASYONU (EFIM) ASİSTAN DEĞİŞİM PROGRAMI 2013

EFIM asistan değişimi programı, Avrupa’da çalışan İç Hastalıkları araştırma görevlilerine Avrupa’daki çeşitli ülkelerde bir ay süre ile bir öğretim üyesi gözetiminde staj imkanı vermektedir. 
Bu programın amacı; 
• Bir ay süre ile farklı bir ülkede gözlemci olmak 
• O ülkedeki sağlık sistemini tanımak
• Öğretim üyesi ve hekimlerle, hastalarla iletişim kurmak
• O ülkenin kültürünü tanımak imkanını sunmaktır.
Genel Kurallar
• Katılımcılar İç Hastalıkları eğitiminin en az iki yılını tamamlamış olmalıdır, 
• İyi düzeyde İngilizce bilmelidir 
• Ulusal İç Hastalıkları Dernekleri tarafından desteklenmelidir 
• Geçirecekleri bir ay sürede geçerli olacak bir tıbbi sigortaları olmalıdır. 

Her bir Ulusal Dernek başvuru yapan ve gerekli yükümlülükleri karşılayan asistanları bu programa katılmaları için seçeceklerdir.
• EFIM bu yapıyı organize edecek ve maksimum 12  katılımıcıya kişi başı 600 Euro ile destek olacaktır ( Her ülkeden en fazla iki katılımcaya destek olunacaktır. Ulusal Dernekler’in ek destekleri derneklerin insiyatifindedir) 
• Katılımcılardan değerlendirme raporu istenecektir.
• Bu raporda her iki ülkenin sağlık sistemleri, hastalıklara yaklaşım farklılıkları değerlendirilecektir. Beraber çalışılan öğretim üyesi bu raporu değerlendirip EFIM’e gönderecektir. Sonrası EFIM değerlendirip raporu onaylayacaktır.
Bu değişim programına katılacak ülkeler, merkezler ve öğretim üyeleri ekte belirtilmiştir.

Katılmak isteyen asistanlar  ilgili merkezdeki öğretim üyesi ile irtibata geçip kabul aldıktan sonra TİHUD’a bildireceklerdir. Uygun görülmesi halinde kendilerine gerekli destek verilecektir.
Ayrıntılar ve sorularınız için http://efim.org/en/european-exchange-programme-950 internet sitesine girebilir ve burcin.halacli@hacettepe.edu.tr e-mail adresine mesaj gönderebilirsiniz.
Saygılarımızla,
TİHUD
